

– Муниципальное предприятие оказывало помощь «Концепту», который проводит работы и делает эту красивую площадку для жителей по разным моментам, начиная от песчаных грунтов, – рассказал директор МБУ «Услуги» Михаил Олейник. – Площадка будет радовать детей района многие годы. Как говорится, у нас нет окраин, везде будет красиво.

Чтобы подготовить основание понадобилось 40 тонн песка. После установки детского игрового комплекса здесь будут проведены работы по благоустройству и установлено освещение, сообщает пресс-служба главы Белогорска.